

高等学校「政経・314」

学年・ 巻	頁・ 箇所	原文（誤）	訂正文（正）	理由
	114 ペー ジ 注 1	日本軍に徴用され戦犯とな った人々や、 <u>従軍慰安婦</u> 、 <u>強 制連行</u> で日本にきて被害に あった被爆者などから、	日本軍に徴用され戦犯とな った人々や、 <u>慰安婦であった 人々</u> 、 <u>労働力不足を補うため に徴用されて日本にきて被 害にあった被爆者</u> などから、	客観的事情の変 更に伴う学習上 の支障 (2021年4月27 日の閣議決定に より訂正)

2021.10.15 清水書院